



Председатель СК России поручил принять все необходимые меры для установления обстоятельств гибели бывшего заместителя министра юстиции России



В начале февраля текущего года бывший заместитель министра юстиции России В.У. Ялунин во время управления квадроциклом и перемещения по замёрзшей реке в Одинцовском районе Московской области вместе с транспортным средством ушел под лёд.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления СК России по Московской области была начата доследственная проверка, удалось обнаружить и изъять провалившийся в реку квадроцикл, при этом тело мужчины сразу обнаружено не было.

Сегодня днём сотрудниками МЧС в ходе проведения поисковых работ в 200 метрах от места обнаружения квадроцикла, в реке найдено тело мужчины. По предварительным данным, это может быть ранее без вести пропавший.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета России А.И.Бастрыкин поручил руководителю Главного следственного управления СК России по Московской области А.Ю. Старикову принять все необходимые меры для установления обстоятельств гибели В.У. Ялунина, а также доложить о предварительных результатах проверки.

20 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1657717>